( ‘ 6.4 =121 = 83 :

9 3 2 212.2 9 94 o é:; ;;9
10 O@Zf "iﬂff )@ L% R

@2@6‘ o @ @ [ 12’4 6

102 101

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

58099103 HANSAPRISMA - Rain shower faucet

EAN: 4015474259263

static.hansa.com/58099103

Parti di ricambio
SP58099103
Nome Codice

1 Braccio Doccia Cromo 59913810
11 Asta Doccia a pioggia, d 200 mm Cromo 59913747
14 Piastra ugelli, d 200 mm, (-2019) 59913751

17 Screw 59913754
m 0-ring 59913808
112 Braccio Doccia Cromo 59913945
2 Shower pipe holder Cromo 59913947
21 Set di fissaggio 59913946
22 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
3 Cursore per asta doccia Cromo 59913755
42 Filtro 59906859
45 L'anello di tenuta, d 21x12x2 59912304
5.7 Valvola antiriflusso 59905714
6 Termostato 59913950
6.1 Dado di collegamento, G3/4, AF30 59902230
6.2 Nipplo 59911075
6.3 Anello di tenuta, 23.9x15.2x2 59902689
6.4 Guarnizione di filtro, G3/4 59911076
7 Connettore eccentrico, G3/4xG1/2, DN15 59910254
72 Silenziatore 59904792
14 Piastra Cromo 59913432
15 Rosetta Cromo 59912651

8 Manopola di apertura Cromo 59913952
8.1 Cappucio 59913850
82 Screw, M4x8 59913851

83 Anello di regolazione 59913940
9 Vitone 59913936
9.1 Viti di fissaggio, SW30 59913941

92 Mandrino Cromo 59913689
9.4 0-ring, d 32x2 59912803
95 Parte interna 59913942
10 Maniglia per regolazione della temperatura Cromo 59913938
101 Temperature adjustment limiter 59913937
10.2 Locking screw, 38° 59913919

n Cartuccia termostatica, 3.3 59913871

1 Screw, M6x9.5 59901609
12 Innesto per soffione doccia, M16x1, SW10 59913944
121 0-ring, d 15x2.5 59910423
123 0-ring, 9x2 59905095
124 Capezzolo filetto, G1/2xM18x1 59911384
N.I. Limitatore di portata 59913753

1


https://static.hansa.com/58099103

